
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:00 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRAS, Município BELO CAMPO, Estado BA, foi realizada
a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) HUMBERTO
SOARES PRAZERES, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADALBERTO DIAS FREIRE - PREFEITURA MUNICIPAL
ALLZENALDO SOARES DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL
EDNALVA FERRAZ DE A. VIANA - SECRETARIA DA CULTURA
GILSON LOPES FERRAZ - CÂMARA MUNICIPAL
JAIRO FERRAZ NUNES - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
LUCIANO WEBER NUNES DE AGUIAR - EBDA EMPRESA BAHIANA DESEN AGRICOLA
NAILDE FERRAZ MOURA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PAULO ALLAN FERRAZ DE ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL
RILDO DE OLIVEIRA PINHEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
ROBERTO LIMA DE LIMA - CAMARA MUNICIPAL
SUSY KARLA FERRAZ BOTELHO BOMFIM - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município BELO CAMPO. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
NA OCASIÃO FORAM APRESENTADOS OS CONCEITOS UTILIZADOS NA PESQUISA DO CENSO, COMO DATA DE REFERENCIA, DIFERENÇA
ENTRE DOMICILIO VAGO/FECHADO/USO OCASIONAL E COMO SE FAZ O MAPEAMENTO POR GPS.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
SOLICITADA PELOS VEREADORES DO MUNICÍPIO, QUE NÃO SE CONFORMARAM COM A POSSÍVEL QUEDA NO NUMERO DE HABITANTES NO
MUNICIPIO, FOI COLOCADO PELO SR. PRESIDENTE QUE TOMOU CONHECIMENTO DO PAGAMENTO DE COMBUSTÍVEL AOS RECENSEADORES,
SEM QUE HOUVESSE O CONHECIMENTO DOS REPRESENTANTES LOCAIS, O ACM E O ACS, QUE ISTO NÃO DEVERIA ACONTECER.
HOUVE QUEIXAS DOS MEMBROS DA CMGE DE QUE TINHAM CONHECIMENTO DE PESSOAS QUE NÃO HAVIAM SIDO RECENSEADAS, O SR.
PRESIDENTE SOLICITOU AO ACM DO MUNICIPIO QUE INFORMASSE AS CASAS FECHADAS E VAGAS PARA QUE FOSSEM VERIFICADAS.
FOI SOLICITADO À PREFEITURA QUE DISPONIBILIZASSEM TRÊS MOTOS E COMBUSTÍVEL PARA FINALIZAR A COLETA NA ZONA RURAL, AO QUE
FOMOS ATENDIDOS NAS TRÊS MOTOS E OITENTA LITROS DE COMBUSTIVEL, ATRAVÉS DO SR.PAULO ALLAN F. DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA
CÂMARA MUNICIPAL.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
CLARISSA MARTINS - ACS ADMINISTRATIVO
DIEGO GOMES - ACS
WASHINGTON MAURO SOARES - ACM 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


